



Ельчанин приговорен к 7 годам строгого режима за смертельное избиение знакомого во время застолья



Следственным отделом по г. Елец СУ СК России по Липецкой области действия 23-летнего местного жителя квалифицированы как умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего (ч. 4 ст.111 УК РФ).

Следствием и судом установлено, что вечером 6 июня подсудимый в компании знакомых распивал спиртное в общежитии в п. Строитель г. Ельца. Между нетрезвыми мужчинами произошел конфликт, в ходе которого подсудимый, обладающий приёмами рукопашного боя и бокса, избил оскорбившего его оппонента, нанеся 48-летнему мужчине удары кулаками по голове, сбив его с ног. Лежащего на полу потерпевшего он избил ногами.

Оставив его в бессознательном состоянии, компания продолжила застолье, а когда потерпевший очнулся, фигурант выпроводил его на лестничную площадку, где снова нанес



ему удары кулаками по голове.

Обнаружив утром потерпевшего на лестнице, фигурант при помощи соседей затащил его в комнату, где он пробыл до приезда бригады скорой медицинской помощи. Вечером 7 июня потерпевший был госпитализирован в больницу, где, не приходя в сознание, скончался. Согласно выводам судмедэкспертов, смерть наступила от сочетанной травмы тела с повреждением внутренних органов.

Вину в совершении особо тяжкого преступления фигурант признал, но от показаний отказался. В установленный законом двухмесячный срок следователем собрана достаточно доказательств, что позволило суду вынести обвинительный приговор.

Виновному назначено наказание в виде 7 лет лишения свободы в исправительной колонии строгого режима.

22 Декабря 2022

Адрес страницы: <https://lipetsk.sledcom.ru/news/item/1751932>